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Site Survey
• 22 responses (16 distinct 

sites) from 13 countries
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Users of Quattor

• Admins per system 
higher this time around: 
(previously 83% under 5 
admins)
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Quattor Software
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Wishlist
Not Interested Helpful Can’t live without Total Responses

Tutorials 11.1% (2) 77.8% (14) 11.1% (2) 18

Improved 
Documentation

0.0% (0) 57.9% (11) 42.1% (8) 19

Templates for more 
usage profiles

6.3% (1) 68.8% (11) 25.0% (4) 16

Visualization tools and 
wizards

5.9% (1) 76.5% (13) 17.6% (3) 17

Integration with host 
lifecycle management

33.3% (4) 50.0% (6) 16.7% (2) 12

Integration with 
monitoring tools such as 

Lemon, Nagios

6.3% (1) 43.8% (7) 50.0% (8) 16

Managing virtual 
machines

11.8% (2) 58.8% (10) 29.4% (5) 17

Virtual appliance 
insta)ations of Quattor

42.9% (6) 50.0% (7) 7.1% (1) 14

Hosted configuration 
management

25.0% (3) 66.7% (8) 8.3% (1) 12

Managing Microso* 
Windows insta)ations

60.0% (9) 33.3% (5) 6.7% (1) 15

Managing Linux 
insta)ations

0.0% (0) 20.0% (3) 80.0% (12) 15

Managing other 
operating systems

40.0% (6) 53.3% (8) 6.7% (1) 15

Commercial support 60.0% (9) 33.3% (5) 6.7% (1) 15
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SourceForge Activity
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